

Velká válka přinese v Americe nevyhnutelné pokusy o stanné právo

infokuryr.cz/n/2023/11/03/velka-valka-prinese-v-americe-nevyhnutelne-pokusy-o-stanne-pravo

kuryr

3. listopadu 2023



Před nedávnem, na vrcholu obav z globální pandemie, došlo ve Spojených státech ke změně, o které mnozí tvrdili, že se nikdy nestane. Léta jsem slyšel lidi říkat, že autoritářské kontroly v Americe jsou „kospirační teorie ve formě staniolu“ a soudný den – všechny přípravy, všechny ty řeči o komunitním organizování, všechny zbraně, vybavení a výcvik byly k ničemu. Pak... agenda Covid zasáhla jako nákladní vlak.

Naše ústavní práva již nebyla vytesána do kamene, ale pouze pokyny, které by vládní úředníci mohli ohýbat nebo porušovat ve jménu „bezpečnosti veřejného zdraví“. Zákony již nemusely být schvalovány řadou kontrol a protivah, ale mohly být implementovány jako zákony a vymáhány jednostranně bez veřejné kontroly.

Mluvílo se (zejména mezi demokraty) o tvrdých trestech pro lidi, kteří odmítli zbytečné vakcíny pro dobytek. Chtěli očkovací pasy, chtěli tresty odnětí svobody pro ty, kteří veřejně vystupovali proti očkování, chtěli, aby lidem vzali práci, chtěli, aby jim vzali děti, a dokonce se plánovalo vybudování očkovacích center pro odmítače vakcín, jako pro krávy.”

Je to neuvěřitelné, ale tohle byla vážná debata v USA, to vše během jednoho roku. Téměř polovina země byla ochotna vzdát se Listiny práv kvůli viru s 99,8% mírou přežití. Konspirační teoretici měli celou dobu pravdu: naše svobody jsou na ostří nože a příprava na přežití a boj za tyto svobody je naprosto rozumná.

Naštěstí agenda covid selhala. Mandáty byly nakonec zablokovány rudými státy a v mnoha venkovských oblastech byly stěží vynucovány. Bidenův pokus o očkovací pas byl zastaven Nejvyšším soudem, ale já jsem dlouho věřil, že Nejvyšší soud rozhodl právě kvůli širokému odporu veřejnosti. Věděli, že pokud budou tento problém řešit, hrozí nebezpečí občanské války.

Lékařské autoritářství se zhroutilo, protože konzervativci a nezávislí nebyli na palubě a nebylo možné je přinutit ustoupit. Co se ale stane, když dojde ke krizi, která konzervativce skutečně vyděsí? Co se stane, když politická pravice vnímá skutečnou hrozbu? Stala se pak svoboda neudržitelnou?

Viry děsí progresivisty (většina věcí děsí progresivisty), ale co děsí konzervativce?

Dobře, není to tvrdé a rychlé pravidlo, ale obecně konzervativci mají největší obavy z hrozby invaze. Zeptejte se kteréhokoli konzervativce, zda se obává nemoci šílených krav nebo krize na jižní hranici během pandemie, a drtivá většina z nich by bez váhání řekla: hranice. Konzervativci se obávají kulturní infiltrace a přivlastňování, obávají se neustálého a záměrného ničení svého amerického dědictví a tím i svobod zahraničními podvodníky. A obávají se jisté bleskové války organizovaného terorismu proti USA, pokud zůstanou hranice otevřené.

Otázkou je, zda jsou ochotni utiшит své obavy tím, že obětují právě ty svobody, které chtějí chránit.

V roce 2001, po 11. září, bylo konzervativní hnutí úplně jiné zvíře, než je dnes. To bylo před Ronem Paulem a před libertariánským vlivem. Neokonzervativci byli ve vedení a měli rozsáhlou moc nad veřejným vnímáním, takže tlak na zrušení ústavních práv byl bezprecedentní. Mentalita „Patriot Act“ byla rozšířená a touha po válce byla hmatatelná. V minulosti jsem viděl konzervativce odcházet od Listiny práv ve jménu boje proti potenciální invazi. Tohle si živě pamatuji.

Dnes již nejsou prvky ve hře stejné jako v roce 2001. Každý, kdo říká něco jiného, byl pravděpodobně během 9/11 dítětem nebo má zkreslený pohled na změny, ke kterým mezi konzervativci od té doby došlo. Hnutí Rona Paula se hodně změnilo k lepšímu, ale hlavně v rámci konzervativního elektorátu. Obyčejní lidé změnili své myšlení o tom, co znamená vyměnit svobodu za bezpečnost. GOP? Je fantazie myslet si, že někdy můžeme úplně změnit GOP. Covid alespoň prokázal, že máme spojence na státní i místní úrovni.

Skutečný problém spočívá ve staré gardě neokonzervativců, kteří stále ovlivňují cestu Republikánské strany. Jsou to lidé, kteří se rádi v zákulisí spojují s demokraty, mají úzké vazby na elity establishmentu a

jejich loajalita leží v rukou globalistů. Jestliže globalisté chtějí válku, pak neokonzervativci chtějí válku také a udělají cokoliv, aby ji získali, včetně jejího vytvoření. Tak to funguje.

A věřím, že tentokrát dostanou, co chtějí. Událost na Ukrajině nevedla Američany k podpoře přímé intervence (většina Američanů dokonce nepodporuje financování Ukrajiny), ale Izrael je jiná věc. Pokud jde o konflikty na Blízkém východě, existují velmi staré a kmenové složitosti, které tahají za srdce konzervativce. Existují náboženské faktory, ano, ale mám podezření, že to zveličují kritici, kteří věří, že velí evangelikálové. To neodpovídá realitě.

Křesťanský mandát nemá zdaleka takový vliv jako v roce 2001. Ve skutečnosti církve natolik oslabily, že je nyní dohání LGBT infiltrace a transaktivismus. To by se před 20 lety nikdy netolerovalo – tehdy by takové aktivisty smolili a opékali. Pokud je dnes něco takového na našich dvorcích povoleno, pak si můžete být zatraceně jisti, že náboženství není hybnou silou válek v zámoří.

Ne, pokud jde o Izrael a důsledky války, obavy mají opět kořeny v kulturním vymazání. Abych byl spravedlivý, není to paranoidní blud. Západní kultura je skutečně systematicky demontována a masová imigrace je součástí této agendy. Je také pravda, že islámská ideologie je zcela neslučitelná se západní vírou, včetně konceptu individualismu. Muslimské systémy jsou od přírody autoritářské, to je šaría.

Když tedy konzervativci vidí možný pád Izraele, spojují si ho s pádem Západu a budou se mu snažit zabránit, pokud mohou. Mimo Izrael existují obavy, že invaze muslimských extremistů do USA již probíhá, protože politika otevřených hranic se za Joea Bidena stala normou. A tady je past odpružená...

Stanné právo v USA by fungovalo pouze tehdy, pokud by ho podpořila většina konzervativců. To je fakt. Bez naší podpory stanné právo selže, stejně jako selhaly mandáty Covid. Pamatujte, že Biden a jeho globalističtí přátelé použili každou možnou taktiku, aby bylo stanné právo nevyhnutelné. Ekonomická nestabilita a stagflace vedly k nárůstu násilných trestných činů a rabování. Masové nelegální přistěhovalectví ovlivňuje státní sociální systémy a vede k trendu kulturního rozmělnování. Otevřené hranice umožnily vstup do Spojených států řadě potenciálních zahraničních nepřátel.

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST
www.stranapro.cz

Uprostřed války je touha vlády kontrolovat informace a veřejný diskurz na vrcholu. Jak jsme však viděli během války Covid a války na Ukrajině, nedokázali to. Dokud existuje internet, nezáleží na tom, jaké algoritmy Big Tech používá k potlačení pravdy, pravda si vždy najde cestu. To znamená, že zařízení se musí uchýlit k extrémním opatřením, která by byla možná pouze v prostředí stanného práva. Pokud bude současný geopolitický trend pokračovat, vidím dvě cesty, jak se tato situace vyvine...

Možnost A: Na Blízkém východě vypukne válka na mnoha frontách, včetně zemí jako Írán, Sýrie, Libanon, Jordánsko a Jemen. Izrael čelí vážné porážce. USA jsou vtaženy do války, nebo Izrael používá svůj jaderný arzenál ke zničení zdrojů (včetně obyvatelstva) nepřátelských národů, což vede k možnému zapojení Číny a Ruska, takže USA jsou do toho stále vtaženy.

Ve Spojených státech pravidelně dochází k nepokojům a teroristickým útokům, které iniciují nejen muslimští extrémisté, ale také levičáci, kteří se k věci přidali.

Zavádí se branná povinnost podporovaná konzervativci v naději, že to pomůže vyřešit nepokoje. Návrh potopí miliony slabých, zženštilých desítek (včetně žen) do krvavé bažiny, které se nebudou moci přizpůsobit. Protesty a nepokoje proti branné povinnosti se stávají normou, což nutí konzervativce podporovat ještě přísnější vymáhání.

Stanné právo bude nakonec vyhlášeno, ale vojáci nasazení na americkou půdu, aby nás „chránili“ před povstáními a teroristy, budou především cizinci – ilegální imigranti, kteří budou mít snadný přístup k občanství, pokud se připojí k armádě a porazí ty, kteří si myslí jinak, což s radostí udělají, protože nemají žádné kulturní vazby na Ameriku nebo Američany. V této fázi ústava v podstatě zemře.

Možnost B : Válka se šíří a Izrael je na pokraji zničení. Biden posílá do boje americké mariňáky spolu s pozemními jednotkami, většinou speciálními jednotkami. Poté vyzývá k plnému nasazení amerických pozemních jednotek do regionu, ale v tomto scénáři většina konzervativců akci nepodporuje, stejně jako nepodpořila operaci na Ukrajině.

Biden se snaží prosadit návrh zákona, aby vynutil impuls. Konzervativci odmítají vyhovět nebo dovolit, aby jejich děti zemřely v cizím konfliktu. Na této jediné otázce se konzervativci a levičáci vlastně shodují, i když ze zcela jiných důvodů. Pak je země zasažena nekonečnou řadou teroristických útoků, z nichž každý je uváděn jako důvod pro podporu války veřejnosti. Každý útok je oslavován levicovými aktivisty jako akt „dekolonizace“.

Konzervativci tento trik prokoukli a nadále odmítají podporovat válku přijetím pozice „Amerika na prvním místě“. Proč bojovat v zámoří, když je to Amerika, kdo je pod nátlakem?

Biden se stále snaží zavést stanné právo. Ilegálním přistěhovalcům nabízí automatické občanství, pokud slouží v armádě, a některé z těchto jednotek využívá jako okupační přítomnost doma. Levice nechce bojovat na Blízkém východě, ale ráda vidí, že migranti jednoduše dostanou občanství a moc. Toto opatření obhajují – myslí si, že pokud migranti zaplní řady armády, nemusí být povoláni.

Konzervativci se bouří, Amerika je buď balkanizována, nebo zapletena do občanské války, nebo obojí. Patrioti jsou obviňováni z napomáhání nepřátelům Spojených států a jsou také nazýváni teroristy. Od této chvíle se může stát cokoliv.

Věřím, že izraelský spouštěč může být větší než Covid, pokud jde o potenciální globální katastrofu a globální tyranii, která by se mohla rozvinout. Pokud bude konflikt nadále eskalovat a rozvine se v multiregionální konflikt, existuje velká pravděpodobnost, že se boje vrátí do Ameriky. Nejen z hlediska terorismu, ale také z hlediska občanských nepokojů a války na našem prahu. Pokud podporujeme válku, stanné právo je jistota. Pokud nepodpoříme válku, dojde k pokusu o zavedení stanného práva, ale existují přinejmenším scénáře, kdy by mohlo selhat.

Řekl bych, že jediná věc, která v této fázi zachrání Ameriku, je růst hnutí America First. Když mluvíme o „America First“, zahrnuje to nejen americkou bezpečnost, ale také americké svobody. NENÍ DŮVOD, proč bychom nemohli mít obojí. Pokud se konzervativci (a nezávislí) nechají zlákat do třetí světové války, bude to konec.

Autor: Brandon Smith